## 2024年度春学期 今出川キャンパス

## 楽真館ロッカー 貸出について

対 象 学 科: 英語英文学科、日本語日本文学科、人間生活学科

※食物栄養科学科の学生は個人別ロッカーがあるため、申込できません。

ロッカー場所 : 楽真館 2階(R222)、3階(R322)

申 請 期 間: 2024年4月8日(月)~4月17日(水)23:59

※但し、貸出ロッカー数の上限に達した時点で締め切ります

## ① 希望者はロッカー利用料を納入

利用料として事前に 200 円を徴収します

- 1)学生証を持って、平日 8:50-17:00 の間に、教務課前の証明書自動発行機に行ってください(頌美館2階)
- 2)学生証を使って、証明書自動発行機にログインし、支払い手続き画面を表示してください (証明書自動発行機の使い方は、機体の横に掲示してあります)
- 3)画面左下の「番号」を選択し、【204】と入力してください
- 4)画面表示が「ロッカー利用料(今出川)」「200円」であることを確認し、支払いを進めてください
- 5)最後に領収書が発行されます。右肩に印字される番号を、下記 URL から申込時に入力してください。 また、証明として、ロッカー番号の通知日まで各自で保管しておいてください
- ② 利用料(200円)を納入後 以下の受付フォームより申請してください。



https://forms.office.com/r/Xm6XdhZJIO

## <注意事項>

- ●利用料納入前に受付フォームに入力された申請は無効となります。必ず納入後に申請してください。
- ●貸出期間は 2025年 2 月 5 日までです。
- ●ロッカーは | 人につき | つ貸出です。複数人で共有はしないでください。
- ●今出川キャンパスのみ対象です。京田辺キャンパスは別フォームから申し込んでください。
- ●決定したロッカー番号と暗証番号は、4月22日(月)以降に大学メールアドレス宛にメールでお知らせします (ロッカー番号を選ぶことはできません)。